《安靜等候神:安息》

賴淑芳牧師 5/8/2015

我們為什麼需要安靜來等候 神呢?

詩篇 46:10 你們要休息,要知道我是神,我必在外邦中被尊崇,在遍地上也被尊崇.

這句話,你們要休息,要知道我是神,這"休息"就是安靜,不動,不做什麼,意思就是不憑著自己的智慧,聰明做什麼."要知道我是神"就是讓神來做,要知道像主耶穌說的,我父做事直到如今,聖靈是施恩作工的神,所以這句話,就是當我們面臨一個問題,一個困境的時候,我們肯定第一個會自己趕快想辦法,但是這裡告訴我們說,我們要休息,放下自己的籌算,要知道我是神,等候讓神來做,這樣我們就有機會認識神的作為,認識上帝的智慧使我們的心裡更加的敬畏祂,也更加的愛慕祂.

我舉一個例子:我有一次遇到一個很大的屬靈的爭戰,在教會裡面,真的是一籌莫展,我回家就跪下來,把這個很大的爭戰,交託給主耶穌,仰望主,問主,主阿!怎麼辦呢?祂就只給我一句話說.明天你開始禁食禱告,我就按著祂的話,問祂,那我怎麼禁食禱告呢?祂就告訴我:就是在午餐跟晚餐裡,我選擇一餐禁食。所以先生下班回家以後,就跟他商量,你看我選擇那一餐來禁食禱告好呢?我先生當然幫我選擇了我們一起共進晚餐,所以我就午餐禁食禱告,這件事情就讓我認識神的智慧,祂做每一件事情的時候,都會體貼到我們家庭的需要,我就這樣開始禁食禱告

主給我上的第一堂課呢!自己先跪下來,這一位主,祂就好像以一位審判官的面貌,出現在我面前,但是我心裡非常知道,祂就是每一天,我們所等候,所仰望的那一位主,祂就對我說,教會裡發生這麼大的事情,你有沒有錯呢?我說,主阿!我當然有錯.可是主阿!我連我自己錯在那裡都不知道.求主來光照我,祂一光照我,我很快的就想起一大堆失誤,我就拿起紙跟筆來,自己從實招來,一點,兩點......寫了十幾點.

然後下一堂再繼續禁食禱告,這位主在我面前就開始,根據我上一堂所寫的,自己招來的,在牧會過程中的錯失,一點,一點的,與我檢討,我就從實認罪,悔改.那悔改就是神要有更新的道路,噢!主阿!我也不知道怎麼做?祂就是會給我一個更新的意念,一點,一點的教我改進,我就一點,一點的記錄下來.

就這樣一堂一堂煮的禁食禱告繼續上下去!,我還記得其中有一堂課,是 祂教我屬靈的爭戰,我在祂的光中,看見自己幾乎是遍體鱗傷的,我的胸口插了一支,一支的暗箭,那個時候我就痛哭出來,說,親愛的救主,祂就抱住我,我記得非常的清楚,祂就從我的胸前把一根,一根的箭拔出,祂每拔出一支,就好像有另外一隻手,拿著恩膏油,在傷口上澆灌纏裹敷

Jesus Ministry International

傷,每拔除一支就恩膏澆灌纏裹敷傷,神用這樣很奇妙的方式,在禁食禱告的時候,醫治了我的遍體鱗傷,祂用祂的恩膏油,把我全身膏抹,然後為我穿上以弗所書 6:11 全副軍裝.

就這樣子持續禁食禱告,有三個禮拜之久,我就是一天一天的跟著,每一天來等候祂,直到第三個禮拜 祂就給我話語,帶去教會,我就按著 祂的話語,這樣子話語一下來,恩膏也跟著下來,祂自己親自來作工,神醫治他的教會,那一次正好是領聖餐,我以為話語講完了,就結束了,可是我感覺到裡面還有動靜,結果我就繼續停留等候在講台上的時候,過了一下下,我從裡面湧流出三個禱告,那三個禱告,我現在還記得,第一個是奉主耶穌的名,破除撒旦所有的技倆……就像類似這樣的三個爭戰的禱告,每禱告一次,我都可以感受到身心,整個環境都可以感受到鬆了,當三個禱告結束的時候,仇敵兇惡的繩索斷開了!鬆了!這個時候,我再走近弟兄姐妹中間,整個鬆了,好像什麼事情都沒有發生過,什麼爭戰都沒有發生過的一樣.

這樣讓我經歷到神作事,祂只要動一根指頭,再大的事情,在神沒有難成的事,祂這樣帶領我走過一個很可怕的屬靈爭戰,就讓我們認識到祂是神,祂是行作萬事的神,以致於往後遇到任何事情,我更加心生敬畏,更加會放下自己的想法,和作為,而更加的來等候祂. 領受祂的話語教導,也就是祂的智慧,每一次這樣一點,一滴的去認識祂的智慧,跟作為,心裡就會越來越愛慕祂.

你們要休息,要知道我是神,我們要停止自己的聰明,智慧,謀算,才能供給神有機會彰顯祂的智慧,能力,我們能夠認識 祂何等的偉大,而箴言書說,敬畏耶和華是智慧的開端,每一次這樣的經歷,就會讓我們更加的敬畏神,而自己更加的縮小自己,這裡面包括,我們來等候神,等候神的指示臨到.這裡面包含我們要有一個謙卑,受教的心,放下自己,因為認識祂,是有全智慧跟全能力的神,這樣我們就一起來可以經歷祂和認識祂.我們經過這些爭戰會更認識主耶穌,祢是那為祢教會爭戰的主,祢也是為我們任何難題爭戰的主.

這樣一次一次,我們的心會非常的勇敢和剛強,以至於不怕困難,越來越越認識到我主, 我神何等的偉大,祂萬事都能做,下次你遇到風浪的時候,你就會發覺外面雖有風浪,裡面 卻有一個篤定,平安,那是從爭戰得勝中來經歷神,和認識神而來的篤定.

一次一次的這樣的去經歷和歷練,主耶穌鍛鍊祂的兒女,剛強,勇敢,認識,敬畏耶和華的智慧,以至於漸漸的,你會看到刮風,下雨,但是我裡面何等的安息,有一個甜美的安息隱藏在裡面,這個安息不是對環境,對事情的冷漠,而是透過爭戰中,認識我主,我神在我裡面坐著為王,也在四圍的環境中坐著為王,直等候祂的話語一下來,就照著祂的話去做,因祂永遠不誤事,也永遠不誤時,是從這樣的信心而來,這就是這堂我要講的信息:"安息"

進入神所應許的安息

為什麼要安靜等候神?透過安靜等候神,這是一條最有效率的,帶我們進入聖經所應許的安息,主耶穌說,凡勞苦擔重擔的,到我這裡來,就必得享安息,這是祂應許,將安息賜給我們,希伯來書也說,既有安息日的安息,必定有一個安息,是為信祂的人所預備的,這是內心的安息.

在舊約律法,摩西在西乃山所頒的律法裡面,其中有一條就是守妄息日,守聖妄息日,這守的,還是外面的安歇,息了工作,停止工作,但是主耶穌來,祂說,我來乃是要成全律法,在今天我們這樣忙碌的現代生活裡頭,祂要成全律法中,對妄息日的應許,更深的應許,帶我們進入內在靈裡的安息,要將這救恩的福氣賞賜給現代人.這一條進入安息的道路,就是由操練安靜等候神,慢慢的你就會覺得,你心裡的平安增加了,你遇到事情的時候,不會那麼艱苦,漸漸的你會經歷像剛才講的,四圍有風浪,內心有靈裡的安息.

馬太福音第8章,耶穌跟門徒在船上,那個時候海上起了風浪,門徒搖櫓甚忙,主耶穌在做什麼啊?睡覺!,祂在船頭睡著了! 祂不被風浪所搖動,你嚮往,不嚮往這樣的一個不被風浪搖動的生命呢? 你嚮往不嚮往一個篤定的神國,在你的裡面呢?這是新約主耶穌的應許,也是給現代忙碌的現代人的一個真實,垂手可得的應許,進入一個靈裡的安息.

我非常喜歡榮教士的一句話,她說聖經的每句話,都是把我們帶到主耶穌的腳前,這本 聖經的每一句話,都是把我們帶到神的深處,祂的每一句話,都是可經歷的,是生命,是生活, 是活潑的生命之道.

## 詩篇 27 篇 1-10 節(大衛的詩)

大衛是一個驍勇善戰的將軍,他一生多憂,多患,他經歷兩次很大的逃亡,一次是逃命, 躲避掃羅王的追殺,第二次是躲避自己的兒子押沙龍的叛變,追殺,可是,你看他跟神的關 係如何?我最喜歡的從詩篇來看大衛與神的關係,這個與神的關係,當我們經歷困難的時 候也是最容易顯出我們與神的關係如何的時候。

第三節,他描述他的軍旅生涯,說,雖有軍兵安營攻擊我,我的心也不害怕,這就是裡面有安息.雖然興起刀兵攻擊我,我必仍舊安穩,外面有爭戰,有刀兵攻擊,有追補,我心仍舊安穩,這才是功夫,所以我們與神的關係,在什麼時候更容易顯出來?就是當你遇到爭戰的時候,顯出我裡面是什麼樣的光景,顯出我們與神的關係在那一個層面上.

第四節,有一件事,我曾求耶和華,我仍要尋求,就是一生一世住在耶和華的殿中,瞻仰祂的榮美,在祂的殿裡求問.大衛所求的,就是一生一世,這個一生一世就代表,每時每刻住在耶和華的殿中,今天這個殿在我們的裡面,瞻仰祂的榮美在祂的殿裡,"求問"就是時時刻刻的,仰望在我們殿裡面的,這一位尊貴的救主,常常仰望祂,常常與祂聯結,常常抓住祂.

你會問,我生活這麼忙,我怎麼有閒情意志,時間,常常這樣子,來住在耶和華的殿中求問祂呢?親愛的弟兄姐妹今天我們的這個殿,是一個活動的聖殿,走到那,祂就在我裡面,今

天我們藉著聖靈,祂自己住在我們的裡面,我們只要用我們的思想,意念,一思想念祂,我們就是仰望祂.

所以對一些忙碌的人,你說,我怎麼追求內在生活?你就是常常在心裡仰望,1.就是主耶穌,我愛你.2.我渴慕你.3.主阿!我需要你.4.我感謝你.

帖撒羅尼迦前書,不是告訴我們,要不住的禱告嗎?我們說這不住的禱告,如果你為了我的需要,或者事工的需要來禱告,都有禱告講完的時候,怎麼能夠不住的禱告呢?在心的默禱,安靜的默禱,主阿!我渴慕你.主阿!我需你.主阿!我謝謝你.主耶穌今天雖然多風,多雨,可是我心裡面有甜蜜的安息,主耶穌你真好,這是在心裡,可以隨身攜帶,而且是 7-11 你整天都可以這樣子,用這樣的默想,思想,默禱與主保持連結。

這也是哥羅西書告訴我們說,我們既是天上的國民,我們就要常常要思想主,而不再思念地上的事,這不是說我們對地上的事不關心,我們還是要關心的,因為我們住在這個地上,可是我們是天上的國民,我們裡面要跟主耶穌常常聯結,用這樣簡單的禱告,噢!主阿!我真愛你.主阿!有你真好.噢!主耶穌你是最喜樂的神,如此來時時支取屬天的力量,支取屬天的愛,屬天的喜樂.

那我們的心呢?安息.是安息在神的生命裡頭,安息在祂屬天的能力裡頭,這樣可以幫助我們的心,更加的住在祂裡面的安息,因此大衛說,有一件事,我曾求告耶和華,我仍要尋求,就是一生一世住在耶和華的殿中,瞻仰祂的榮美,在祂的殿裡求問,這一句話,對於我們今天生活節奏緊湊的現代人,你說,有沒有意義?有意義!

這一本聖經是永遠的書,永恆的書,祂在每一個時代都傳遞著信仰在那個時代新鮮的生命跟活力! 所以這句話對我們的意義,就是我們剛才所講的,大衛懂得在內心裡來仰望神,瞻仰神的榮美,以至於他外面雖有軍兵安營攻擊,我心也不害怕,雖然興起刀兵攻擊我,我必仍就安穩,這些話語告訴我們,神給我們一個盼望,信心,知道主這麼的愛我們,把這樣的應許,用等候神這一條道路來持守.

## 等候 神在乎心態,不在乎姿態

那你說,等候神是不是一定要規規矩矩的坐在那裡呢?感謝主,我們都知道,是在乎心態,不在乎姿態,重要的是心態要與神聯結,要思想基督,要思念天上的事情,不在乎姿態,

對於初學的人,我們會鼓勵你,你每天要有一個定時的操練時間,你能夠這樣持守,那 是恩典,因為你從定時培養出一個好的習慣,以至於你走出這個時間以後,你會帶著這個好 習慣,隨時 7-11 與主保持不住的仰望,禱告! 噢!主我要歌頌你,我要讚美,我思想你!

這是需要付代價的,需要用心,花時間去培養的.你能夠有多少時間來等候神,那就是上帝給你的恩典,我鼓勵大家,相信我們的主耶穌是充充足足的,有恩典,有真理的神.

Jesus Ministry International

我們不能夠只有坐在這裡,才等候神,與神聯結,每一天這恩典的時間結束了,我們就要像從變像山上要下來,就要開始能夠操作延續,要記得,我們心裡要向大衛那樣,有一件事,我曾求耶和華,我仍要尋求,就是我一生一世住在耶和華的殿中,瞻仰祂的榮美,在祂的殿裡求問.

今天這個聖殿在我們的裡面,我們要用三個很簡單的禱告,培養不住的禱告,我們經過這樣的渴慕,學習,追求,有心的操練,你會經歷,進入聖經裡面的,教導跟應許的時候,你也就進入神的國,進入祂的能力,跟進入祂的智慧了.

因此,我還是要鼓勵各位親愛的弟兄和姐妹們,相信神給大家都有恩典,每天有一個可以不住與神相處,安靜等候的時間,不管他的時間長,短如何?你要相信主會給你這樣的恩典,你要抓住這個恩典,然後還要學習,操練,你在這個時間以後,就是一個國度的聖殿,培養不住的禱告,進入帖撒羅尼迦前書的真理,跟教導,這樣你就會越來,漸漸的進入一個甜美的安息.

## 邵師母的見證

其實,我最喜歡講的是,對忙碌人的現代人,因為信仰要有實際,我聽過邵師母講過一個見證,她自己年輕時候的見證,我其實很早聽到她講到很少,那時她正好在台南的一個基督徒會堂,可是我聽了這個見證,我就抓住了,已經很久以前,她說,她年輕的時候,她一個人要做三份工作,你想一個人做三份工作,有多忙啊!所以每天早上呢!她就抓起皮包,就跑著去追公車,那時她住在香港,上了公車,她就要很快(人很多),抓著一個可以拉的,穩住了,然後她就打開她的皮包,拿出她的聖經來,翻,劃紅線的一句話,她的聖經喜歡劃紅線,她就翻到一句話,這一句話就成為她這一天的默想,這一天遇到什麼事情呢!,她就不斷的用這一句話來默想,或者是默念,這一句話就成為她這一天的養份了,主就用這一句話來默想,或者是默念,這一句話就成為她這一天的養份了,主就用這一句經文,一整天好像一條慈繩愛鎖,好像一座天梯,把她跟神的能力連接在一起,當她很疲勞的時候,她就抓住這一句話,主阿!給我力量,有時候也會灰心挫折的時候,她也抓住這一句話,噢!主求你幫助我,再站起來,再爬起來.神的話語有這麼大的力量,凡是出於神的話語,沒有一句不是帶著能力.

因此我鼓勵那在每一個課室裡,那些忙碌的人,不要灰心,抓住一句聖經的話,或者你抓住帖撒羅尼迦前書的教導,要常常喜樂,不住的禱告,凡事謝恩,這是神在耶穌基督向我們所定的旨意,凡神向我們所定的旨意,都是我們可以做得到的,也就是說,當我們相信而且順服的時候,那天上的力量就下來,幫助我們,可以建立這個話語的實際,而像一座天梯把我們滑進去,屬天的能力裡.

在安靜等候神中,默想經文,那些聖經的話特別有能力,那個話語是用永生神的靈,寫在我們心板上的,這就是邵師母,在她忙碌的職業生涯裡,一句話可以成為一座天梯,抓住她一整天,這樣幫助我們在忙碌中,內心有安息.

Jesus Ministry International

## 重新得力

以賽亞書 30:15 主耶和華以色列的聖者曾如此說:你們得救在乎歸回安息,你們得力在乎平靜安穩,你們竟自不肯.主阿!幫助我們脫離疲乏,脫離困窮,脫離挑戰,脫離爭戰.....,在乎歸回安息,我們的心如果一亂,我們就沒輒了,所以求主,給所有神的兒女,都有一個敏銳的靈,當我們感覺到心裡有一點亂的時候,就是意識到,我們需要歸回安息,在安息中我們重新得力,得著得救的智慧,脫離這個恐懼.

如果我們有不住的禱告的操練,我們要歸回安息,就會越來越容易,我們求主給我們力量,幫助我們,或者這個時候有一句聖經的話,你就抓住那一句聖經,耶和華是我的力量,是我的山寨,是我的高臺,噢!主帶我回到我裡面的安息,除去我心裡面的混亂,因此我們每一個追求內在生活的人,求神幫助我們安息,如何分辨我們現在在什麼光景,能夠守住神應許我們的安息,守住耶穌應許,賜給我們出人意外的平安.在哥羅西書 3:15,對我們所有基督徒說,我們總要以基督的平安在你們的心裡作主,在祂的平安裡,我們就有屬天的力量跟智慧,我們能夠知道怎樣面對問題.

下一句你們得力是在乎平靜安穩,重新得力,脫離疲勞,脫離無力感,無可奈何,不知如何是好,在乎平靜,在安靜中,我們仰望神,容易摸到從上頭來的力量跟智慧,因此我們在每一個課室,在學習內在生活的弟兄姐妹,我們要常常有一個習慣,望眼過去,摸到我裡面的光景,是平安還是不平安?而仰望這一位主,賜平安的主,安息的主就在我裡面,呼求祂,祂就幫助我們,我們最容易呼求的一句話,有時我們掉進大水裡,哇哇大叫!陷在一團混亂裡頭說,有一句話,很簡單的禱告,就是彼得快掉下海的那一句呼喊,主阿!救我,就這麼簡單.

看神這麼愛我們,祂給我們的大道理,是這樣的生活化,是這樣的巨大,而充滿了屬天的力量,神的榮耀,天上的國,要有一個榮耀的盼望跟學習,活在祂屬天的能力,那我們就會經歷,常常見證,主耶穌說,我的軛是輕省的,我的擔是容易,我們就可以常常靠著聖靈,輕鬆靠著聖靈我們可以喜樂,靠著聖靈可以得勝,靠著聖靈可以能夠和主常常聯結.

禱讀 詩篇 23

詩歌 居在主裡

安息是神的同在,安息中有神的答案,安息中支取爭戰,主耶穌親自來爭戰,安息中注重天上,發聲命令,打破仇敵的頭,要明白安靜的意義,安靜中的聲音,我們是靜默在萬軍之耶和華的面前,是安靜在祂的同在中.

等候神要從信心開始,神與我們同在,我們安靜在祂的同在中,我們每一分鐘的安靜,都是像大衛那樣,在耶和華的殿中瞻仰祂的榮美,所以在安靜中,我們的心仰望神,我們的心與神嘆息,我們的心愛慕耶穌,我們的心瞻仰祂,以至安靜中,我們的心是跟神有一個活潑的交往,在靜默中有默然的愛,以及新的交流,這樣的安靜等候神是有生命的,所以坐在那裡不是一個形式,而是跟主耶穌有愛的交流.

當你疲勞的時候,靜默在主的面前,主阿!我要呼出我的疲勞,要吸入你的力量,我們沮喪的時候,來到主的面前,主阿!我要呼出我的沮喪,灰心,我要吸入你的信心,盼望,.......所以安靜中有生命,有神直接來教我們,靜默中有新的交流,主阿!我安息,主阿!我愛你.